
 

 

Ata da Quarta Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Estrela Velha, em vinte e nove de julho de dois mil e dezenove. Abertura: Aos 

vinte e nove dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 

horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com endereço 

na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Quarta Sessão 

Extraordinária do ano de dois mil e dezenove, da Sexta Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Claudiomiro Silveira (MDB). O Presidente, em nome 

de Deus, declarou aberta a Quarta Sessão Extraordinária de dois mil e 

dezenove, cumprimentando a todos os colegas Vereadores, funcionários da 

Câmara e Assessor Jurídico. Em seguida, convidou a Vereadora Isabela 

Garcia para fazer a leitura de um texto bíblico e os demais que permaneçam 

em pé, em seguida que todos fizerem um minuto de silencia pelo falecimento 

dos Senhores: Orlando Puntel, Alfredo José dos Santos e Fernando Roos. 

Havendo quórum suficiente, colocou em discussão a Ata da Sessão anterior, 

não havendo manifestações colocou em votação e a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Expediente: Leitura das correspondências recebidas, onde 

constou o Ofício nº 115/2019 que convoca para Sessão Extraordinária para 

apreciação dos Projetos de Lei nº 1.365/2019 que, “Autoriza o Poder Executivo 

transferir o registro de veículo para a seguradora MAPFRE Seguros Gerais 

S.A., e dá outras providências.” Que não teve manifestações por parte dos 

Vereadores e foi aprovado por unanimidade. E o Projeto de Lei nº 1.366 que, 

“Autoriza a contratação temporária de servidores, mediante interesse público 

do serviço municipal, e dá outras providências.” O Projeto foi colocado em 

discussão e a Vereadora Neida Bender Somavilla se manifestou pedindo vistas 

sobre o Projeto. Em seguida o Presidente colocou em votação o pedido de 

vistas e o Vereador Ildo Nagorsny se manifestou contrário, sendo então sete 

votos favoráveis e um contrário. Encerramento: Nada mais havendo o 

Presidente marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia primeiro de agosto 

de dois mil e dezenove as dezoito horas. Em nome de Deus encerrou a Quarta 

Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vereadores. 


